

Tisztelt Mohai Lakosok!

2020. március 11-én a Magyar Kormány veszélyhelyzetet rendelt el a koronavírus-fertőzés terjedésének megállítása érdekében. A szerdai napon életbe lépő rendkívüli jogrend március 13-án és 14-én újabb intézkedésekkel bővült, az országos és helyi intézkedésekről az alábbiak szerint tájékoztatom Önöket:

Március 16. napjától, hétfőtől a diákok nem mehetnek be az iskolába, de ez nem tanítási szünet, a tanítás folytatódik. Új oktatási munkarend lép életbe: tantermen kívüli, digitális munkarend lesz érvényben. Nagyon fontos, hogy a gyerekek ténylegesen **otthon maradjanak** és tanuljanak. Az iskolai digitális tanítás részletei még kidolgozás alatt állnak, a szülőket az iskola pedagógusai tájékoztatni fogják a részletekről az országos irányelveknek megfelelően.

Az óvodában rendkívüli szünet lépett életbe 2020. március 16. napjától, ügyeleti ellátás kerül megszervezésre, ezért megkérem a szülőket, hogy lehetőségük szerint ne vigyék óvodába gyermeküket. Kérjük, lehetőség szerint ne a nagyszülők vagy idősebb rokonok vigyázzanak a gyermekekre, hiszen leginkább rájuk nézve veszélyes a vírus.

Kérem, hogy a következő időszakban mind a felnőttek, mind a gyermekek kerüljék a csoportos találkozásokat és az együttléteket, az idősebb korosztály lehetőségei szerint csak a legszükségesebb esetben hagyja el otthonát!

A Hivatalban az ügyfélfogadás továbbra is biztosított, de kérek mindenkit, hogy **személyesen csak a legszükségesebb esetben**, előzetes bejelentkezéssel **intézzék ügyeiket**, lehetőségeik szerint inkább az elektronikus ügyintézés lehetőségével éljenek. A Művelődési ház bezár bizonytalan időre, teremfoglalásokra nincs lehetőség.

A megváltozott helyzethez alkalmazkodnunk szükséges, tudnunk kell az elővigyázatos gondolkodás és a józan cselekvés igen is fontos és nélkülözhetetlen az elkövetkezendő időszakban. A vírus megfékezésének két kulcsa a szigorú higiénia és a társadalmi távolságtartás.

A Tisztelt Lakosság az országos intézkedésekről a [koronavirus.gov.hu](https://www.koronavirus.gov.hu) oldalon folyamatosan frissülő információkkal tájékozódhat.

Kérem megértésüket és türelmüket, mindenki vigyázzon magára és vigyázzunk egymásra, különösen az idősebb korosztályra.

Kovács Sándorné polgármester